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Wer den Tag mit Lachen beginnt, hat ihn bereits gewonnen!

Dieses Buch macht Lust auf Lachen und kommuniziert zugleich die Ernsthaftigkeit eines heiteren Themas. Es ist Anleitung und Anregung zum Lachen und Lächeln, ein praktisches und fröhliches Buch zur alltäglichen Anwendung.

Lachen ist ein Ausdruck von Glück. Mit Lachyoga können wir unseren Körper in einen Zustand des Glücks versetzen. Denn wenn wir lernen können, bedingungslos zu lachen, dann wird auch unser Glück nicht mehr an Bedingungen gebunden sein.
Das Buch beinhaltet Lachyoga-Übungen, Erfahrungsberichte, Geschichten, Lachtipps und das ABC des Lachens, in dem es Interessantes und Amüsantes nachzuschlagen gibt. 

Regelmäßiges Lachen führt zu einer heiteren Grundstimmung, die es ermöglicht, gelassener mit Herausforderungen des Alltags umzugehen. Lachen ist Gesundheitsvorsorge mit Spaß!

Gelotologie – das ist die Lachforschung. Menschen, die viel lachen, nennt man gelophil. Ellen Müller ist gelophil. Das, was sie am liebsten tut, nämlich lachen, und das, wovon sie am meisten überzeugt ist, den positiven Auswirkungen des Lachens, vermittelt sie in diesem Buch. Denn Lachen ist trainierbar!
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